

什么是新型冠状病毒？

What Is Coronavirus?

2020 年 4 月 5 日

明嘉的母亲感觉很不适。她有鼻塞的症状已经一个星期了，今天她又感到喉咙痛。她非常不舒服，而且还很疲乏。她打电话给女儿，女儿问她是否看过医生，她说还没有。明嘉说她很快就会回家，带母亲去看医生。

当她们到达医院时，明嘉和她的母亲发现医院里挤满了人，远远超过平常的人数。明嘉的一个高中朋友是这家医院的护士。她把母亲的症状告诉护士朋友，想知道应该带母亲去哪里就诊。护士说，有许多人都有相同的症状，这似乎是种新型病毒感染，医生们也在进一步了解这个病毒以及它的影响。护士还说，好像有很多人都感染了这种病毒，而且也有许多病情加重甚至死亡的情况。听到这些明嘉觉得很害怕。护士朋友让她们到楼上去看医生。

在她们去看医生之前，明嘉告诉她的护士朋友她担心母亲会有什么不测。她的朋友让她不要害怕，并告诉明嘉有一个办法可以帮助她驱散恐惧。朋友说这和一个叫耶稣基督的人有关系。她还说，“爱既完全，就把惧怕除去”，完美的爱是耶稣基督的爱，来自耶稣基督这个人。护士朋友对明嘉说她们可以回头再聊，现在耽误之急是带母亲去看医

生。护士朋友给明嘉的母亲测量了体温，她的温度有点高，然后她还给明嘉和她的母亲防护口罩，让她们带好之后上楼就诊，护士继续检查下一个病人。

明嘉带母亲上楼就诊。等待看病的人实在太多了，她们排了一个小时的队才见到了医生。因为还有很多病人在等候就医，她们尽快向医生描述了母亲的病况。医生诊断明嘉的母亲有低烧，咳嗽，咽喉疼痛和轻微的呼吸急促等症状，她很有可能感染了这种新型病毒。虽然明嘉听说过一点有关这种病毒的事情，但所知甚少。医生说这是一种新型的病毒，很多人被感染。呈现出的症状通常是咳嗽，多为痰咳，体温升高和呼吸急促。医生问她们是否与感染人群有过接触。

明嘉为母亲和自己感到担心害怕。她问医生有没有人死于这种感染。医生说不幸的是确实有很多人因感染这个病毒而死亡，但并非大多数病人。医生告诉她，现在最重要的事情是通过核酸测试来确定她的母亲是否感染了这种病毒。检测完后她们可以先回家，在家隔离两个星期。医生说 he 需要诊断下一个病人，他让明嘉和她的母亲一起到楼下去找护士。明嘉哭着带母亲离开，她听到周围人们说许多感染的患者会病危甚至死亡，她想知道母亲的病情是否也会这么严重。

明嘉和母亲遵医嘱到楼下去咨询她的护士朋友。护士朋友告诉她们，患者需要做一个检测，确定是否感染了这种新型病毒。在确诊之前，

她的母亲必须在自己家中的房间隔离，不能和其他人在一起，避免传染。而且她应该饮用大量的液体。出现发烧的情况，可以服用泰诺退烧。如果出现呼吸急促，就需要回到医院就诊。

这番话让明嘉担心地哭了起来。护士朋友让她不要害怕。朋友说圣经里有关于恐惧的解答。明嘉想知道该如何面对恐惧，以前她也思考过这个问题，现在她对这个问题更加感兴趣了。因为这种新型的感染似乎影响了这么多人的生活。她问朋友关于恐惧圣经是怎样讲的。她的朋友重复那句圣经的话“爱既完全，就把惧怕除去”。然而，她说这种爱是基于耶稣基督这个人。使徒约翰在圣经里还写道，“爱里没有惧怕”，而这个爱是因为“耶稣先爱我们”。因为耶稣为我们的所作所为，我们才懂得如何去爱。

明嘉问她的护士朋友耶稣为我们做了什么，使得我们爱他。她的朋友说，耶稣因为我们的罪，替我们死在十字架上，免去我们承担罪的惩罚。护士朋友还说耶稣这样做是因为他爱我们。事实上，神说，“当我们还是罪人的时候，基督就替我们死了。”即使我们不配得他的爱，神仍然让他唯一的儿子为我们的罪死在十字架上，使我们免受罪的惩罚。

明嘉问到底什么是罪？她的护士朋友说，罪是违背神给我们的旨意，即相信耶稣因我们的罪死在十字架上，被埋葬，三天后从死里复活。

明嘉很惊讶地告诉朋友，她曾听说过这件事，但不相信是真的，还以为只是一个童话或编造出来的故事。明嘉的护士朋友说这是发生过的真实事件，耶稣是一个真正的人，完全百分之百的神，百分之百的人。他从天国来到我们这个世界，就是让我们可以有机会通过相信他获得永生。

明嘉对这样的说法感到很吃惊。她问她的护士朋友如何拥有永生。因为她知道大多数人只相信人的一生就只是出生，过日子，直到死亡。也有些人信有某种地狱的存在，不过明嘉从未信过。护士朋友说相信她刚才所讲“你若口里认耶稣为主，心里信神叫他从死里复活，就必得救。”就会被从永死中拯救，且获得永生。事实上，护士朋友说如果明嘉相信耶稣，耶稣再来时会接那些相信他的人，且他会在天国给他们一个新的身体，这个身体将永远不会衰败。况且在天国里不再有眼泪。

这对明嘉来说简直难以置信，因为今天早上她还哭了那么多次。虽然她现在仍有流泪，但是这些泪水更多是因为对生活有了期盼，这是她从未有过的感受。明嘉接着问护士朋友“承认耶稣是主”是什么意思？她的朋友回应说，这就意味着承认耶稣创造了我们今天生活所在的世界，并且他时时刻刻将每个元素结合在一起。此外，他还引导世人通过人们所处的各种境况来认识耶稣这位救主，使得他们相信耶稣。此时此刻他正在这样做。明嘉从未想过这些，因为她从前不信有什么

神。难道真的有人做所有这一切，那实在是太奇妙了。明嘉曾经想过世界上是否有不同功能的各样神灵的存在，有些是邪恶的，也有些是善良的。以前的她不太在乎到底有没有神，但是了解耶稣之后她的想法似乎有些改变。

明嘉的母亲刚做完测试回来。护士朋友让她们先回家，等结果出来后，她会打电话通知明嘉和她的母亲。护士朋友提醒她们应该直接回家，收到通知前，必须要在家中自我隔离。护士朋友让她们戴上口罩，并嘱咐她们用肥皂和水洗手至少 20 秒。在确认结果是阳性还是阴性之前，明嘉的母亲需要单独呆在一个房间里。如果结果呈阳性，她将需要在房间自我隔离 14 天。明嘉为母亲感到难过，但她没有哭出来，因为在离开之前她还有一个问题要问这位护士朋友。她的护士朋友额外叮嘱明嘉，一旦她的母亲出现呼吸急促的状况，就需要立即返回医院重新评估。如果只是发烧，就可以按照之前所说服用泰诺。而且还需要每天至少饮用一升的液体。明嘉向护士朋友表示感激。

接着她问了护士朋友一个关于耶稣基督的问题。一个人究竟如何相信耶稣而拥有永生？她的护士朋友重述圣经的话：“你若口里认耶稣为主，心里信神叫他从死里复活，就必得救”。这句话是说耶稣在十字架上因我们的罪而死，并且在神的面前我们都是罪人，本应当受到永恒的惩罚，但通过耶稣基督我们将得到永生。

明嘉说她明白这一点，她想相信耶稣基督，并接受他作为她的救主。明嘉问她的护士朋友她该怎样做才可以相信耶稣？她的护士朋友告诉她我们不需要做什么，只需相信和祷告。我们通过相信而不是行为来获得永生。明嘉的护士朋友让她跟着自己一切祷告，“谢谢耶稣，你为了我的罪死在十字架上，我想承认你是我的主，你被埋葬，三天后从死里复活。阿门”。

明嘉感到如此快乐，她察觉到自己与过去有所不同。护士朋友说耶稣基督已接纳明嘉为自己的孩子。她已经拥有了在这个世上的新生命，且死后获得永生。明嘉禁不住再次哭了起来，眼中涌出的却是喜悦的泪水。现在，她的心中已经没有了死亡的恐惧，因为“爱既完全，就把惧怕除去”。她问护士朋友这个病毒的名称，护士朋友说它叫“新型冠状病毒”。明嘉现在不怕病毒，也不怕死亡，因为从今以后她的盼望在耶稣基督里。